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Ανακοίνωση Τύπου 

 

ΟΛΠ A.E.: Μεταφορά ηλεκτρικών λεωφορείων μέσω του λιμένος Πειραιά.  

 

06 Απριλίου 2026. Στον Σταθμό Αυτοκινήτων του Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς αφίχθηκαν 

και εκφορτώθηκαν με επιτυχία από το προσωπικό του ΟΛΠ τις πρώτες πρωϊνές ώρες του 
Σαββάτου 4 Απριλίου, 155 ηλεκτρικά λεωφορεία της εταιρείας Yutong. Τα 125 από αυτά θα 
προστεθούν στον στόλο της Ο.ΣΥ. Α.Ε. ενώ τα υπόλοιπα 30 προορίζονται για τη Σερβία.  
 

Τα λεωφορεία υποδέχθηκαν στο λιμάνι του Πειραιά ο Αναπληρωτής Υπουργός Μεταφορών 
κ. Κωνσταντίνος Κυρανάκης, ο Γενικός Γραμματέας Μεταφορών κ. Στέλιος Σακαρέτσιος, ο 
Διευθύνων Σύμβουλος της Ο.ΣΥ. Α.Ε. Στέφανος Αγιάσογλου και εκ μέρους της ΟΛΠ Α.Ε. ο 
Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος κ. Άγγελος Καρακώστας. 
 

Όπως δήλωσε ο κ. Καρακώστας, «Το λιμάνι του Πειραιά επιβεβαιώνει το ρόλο του ως ένας 
σημαντικός κρίκος της εφοδιαστικής αλυσίδας και λειτουργώντας ολόκληρο το χρόνο 24/7 
είναι έτοιμο να ανταποκριθεί με ταχύτητα και υπηρεσίες υψηλού επιπέδου και στα πιο 
απαιτητικά φορτία. Είμαστε δε ιδιαίτερα χαρούμενοι όταν τα φορτία που καλούμαστε να 
διεκπεραιώσουμε, έρχονται για να συμβάλλουν στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των 
Ελλήνων πολιτών, όπως συμβαίνει με τα συγκεκριμένα ηλεκτρικά λεωφορεία». 

 

 

Σχετικά με την ΟΛΠ Α.Ε. 
Η ΟΛΠ Α.Ε., εισηγμένη εταιρεία στο Χρηματιστήριο Αθηνών διαχειρίζεται και λειτουργεί τον Λιμένα  
Πειραιά το μεγαλύτερο λιμάνι της Ελλάδας και ενός από τα πιο ολοκληρωμένα λιμάνια στην Ευρώπη 
από πλευράς λιμενικών υπηρεσιών. Οι δραστηριότητες στο Λιμάνι του Πειραιά περιλαμβάνουν την 
κρουαζιέρα, τη μεταφορά επιβατών, τον σταθμό εμπορευματοκιβωτίων και αυτοκινήτων, τις γενικές 
μεταφορές, τη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, τα logistics και υπηρεσίες ελεύθερης ζώνης. Κύριος 

μέτοχος της ΟΛΠ Α.Ε. με ποσοστό 67% είναι η COSCO Shipping, μία από τις μεγαλύτερες ναυτιλιακές 
εταιρείες του κόσμου.  
Την τελευταία δεκαετία η ΟΛΠ Α.Ε. σημειώνει αδιάληπτη ανάπτυξη με σεβασμό στο περιβάλλον και 
με στοχευμένη χρήση των νέων τεχνολογιών και των εργαλείων ψηφιοποίησης,  σε όλο το φάσμα  των 
λιμενικών της δραστηριοτήτων, συνεισφέροντας σε μεγάλο βαθμό στην οικονομία της χώρας και 
κυρίως ανταποδίδοντας σημαντικά οφέλη στην ελληνική κοινωνία.  
 

Η ΟΛΠ Α.Ε. κατέχει την πιστοποίηση “ECO PORT”, βρίσκεται στη λίστα ESG του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών και συγκαταλέγεται ανάμεσα στις πιο βιώσιμες εταιρείες της Ελλάδας το 2026. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: https://olp.gr 
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